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Ποιον κοροϊδεύουν;  Να λειτουργήσει τώρα το τραίνο. 

Τον Σεπτέμβρη του 2005 διαβεβαίωνε ο Υφυπουργός Μεταφορών και Επικοι-
νωνιών Μανόλης Στρατάκης, τον Φεβρουάριο του 2004, ότι θα ξαναλειτουργή-
σει το τραίνο της γραμμής Κορίνθου – Τρίπολης – Καλαμάτας η λειτουργία του 
οποίου είχε διακοπεί από τις 14/1/2004.  

Την άμεση επανέναρξη της λειτουργίας του τραίνου και τον ταυτόχρονο εκ-
συγχρονισμό του ανέφερε ομόφωνο ψήφισμα του Νομαρχιακού Συμβουλίου 
Αρκαδίας μετά από παρέμβαση δεκάδων φορέων εργατικών και αυτοδιοικητι-
κών, της Αρκαδίας και της Αργολίδας και του ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ τον Φεβρουά-
ριο του 2004.  

Σήμερα, σχεδόν τρία χρόνια μετά, όχι μόνο δεν ξαναλειτούργησε το τραίνο 
αλλά και οι εργασίες  εκσυγχρονισμού του είναι περιορισμένες. Προχωρούν δε 
με ρυθμό χελώνας έτσι που καθίσταται αβέβαιο πότε και αν ακόμη θα τελειώσει 
αυτό το έργο. 

Επιβεβαιώνεται η εκτίμηση του ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ  ότι η απόφαση της δια-
κοπής της λειτουργίας του τραίνου είναι ίσως η τελική κατάληξη μιας φθίνουσας 
πορείας. Τονίζαμε σε ανακοίνωσή μας την 29/1/2004 «όταν σε όλο τον κόσμο 
επεκτείνονται οι σιδηροδρομικές γραμμές, εκσυγχρονίζεται το τροχαίο υλικό η 
περιοχή μας επανέρχεται στον 19ο αιώνα. Ετσι, εγκαταλείπεται ο σιδηρόδρομος 
στην κεντρική Πελοπόννησο, το πλέον οικονομικό μέσο μεταφοράς, στρατηγι-
κής σημασίας για την ανάπτυξη της περιοχής.» 

Γι αυτό το στρατηγικής σημασίας «σιωπούν» ΠΑΣΟΚ & ΝΔ και οι χρισματού-
χοι εκπρόσωποι τους στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αρκαδίας παρά τις δεσμεύ-
σεις τους από ομόφωνες αποφάσεις. 

Η άμεση επαναλειτουργία του τραίνου και μάλιστα με την επιβατική και την 
εμπορευματική του δραστηριότητα είναι επιτακτική.  Κάθε μέρα που χάνεται το 
απαξιώνει περισσότερο και δημιουργεί πρόσθετες δυσκολίες στην ανάκαμψη της 
περιοχής. 

Το ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ καλεί τους πολίτες και τους φορείς της Αρκαδίας αλλά 
και των όμορων Νομών να μην  επιτρέψουν την πλήρη απαξίωση και κατάργη-
σή του. Να απαιτήσουν, έστω και τώρα μετά από τρία χρόνια αδράνειας, την ε-
ντατικοποίηση των εργασιών και την σταδιακή επαναλειτουργία του. 
 

ΑΡΚΑΔΩΝ ΚΟΙΝΟΝ,  
η άλλη πρόταση για την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση.   
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